HIWIN
184 699T503-1803

PG

ENBELSH

2-12 PCEIN—TENBHLSH

gmm%%;m]
. . . 1,23, E:H
(1) B EL& SHaiE (& £: m)
PCRINA—HBEELSHENEENR ZELSHEAR - 7[R
BB RAB DR INEE o

(2) B EL S

| EAEASHRAWET 4 KRN -

2 RABLSYBAIERUIERDETHEZ ) -

3. WA RGRBRILL - FEZS N -

b REBRLBIERMIE - = REMK ©

5. A 3518 2 8 M (R R R AT 30m) «

6. BRI - FEEH K BLRUIMIEZBS LIRS
MR | HYED BB R E LTI R -

7 B ¢

8 REHS -

il

o IWE
R (&R

2-12-1 BT EASH T RES

PGH W 25 C A E1/2 T 1600 E ZA P I/N1/E2 + KK + 03 + (i &4

T —T, P.185
ETEASH
%%l : PGH
BHRAR
W R
H: AR
L hE ()
Rt :
20, 25, 30, 35, 45, 55
e
UACEEN fﬂ?i‘*ﬁz:m
C:ERE 03=3m. 10=10
H: BERH e
iy e o — L paEE 0D, 72, KK
A izt | mmeser: mEs
B TR
C: LR THst HTESHH
E: BT T b
TS BRTAHMT HiRitE R S 4
N w #&FE 1 C, H, P, SP, UP
S48 S0 B T 2 TR R
WE : 20, ZA, ZB
& 3 S AR TR R SRR
Ny,
SHEESR RS SH AT
R: Lot Sk Emm

T:FHRY



L ESMIELA L5 - —TF1, P.184)

+S

W EENE
S AR (BEEEA5mm, ZEERS)

A SMEARI(RZEE A Tmm, KBRS
D : 5hEDR(RERE A Tmm, M AL S

WS4 TR 2 A

+A 1 1 +832

A SRR ERARERE 55 mm)

RSB RRATE

1:5um 2 10pm

F N EATHASH  WEMRSEEMETHE -
(2] ShEARL ~ DR B SN AN BEFEED 20 ~ 255IAB{E ST -

fir B B NEAR S % AN

=gyl S AL 25 &

A S AERA
(B4EE 5mm)

St fRiER
(B4EE A5mm ~ 2EEILS)

At SMNEARD
(RZEEA1mm ~ 2ELERE)
({42FR 20,2540 4% {3 F)

D : 5hEDR
(R£BE A Tmm ~ HUS)
X #E AR 20, 2581 % 1 )

S Ab 22 25 WS AR
TR AT mHMSHERX
1:5um 115V RS422/TTL
2 10um 2 1 24V/Open collector
TREREN S B
FREREN S AR
TREERS LR

HIWIN
6997503-1803 185

\\ BIRER

LD : LCDERes

H10:
H11
532
S33
S42
S43

B M RE B TRARH

R A B B TRBEH (& RS-2321 48

: B B RARSIFM B R

SR R R ARSI (=B R

: TEYUAZ AR RERS4 M E R
: TEVUAS R R RERSAZHM B R

S A28 B4 H IR S &
1:15VRS422/TTL
2 1 24V / Open collector

S32

S42 .

S43 :

LD :

H10 :

H11

H10 :

H11

H10

H11:

S32:

S33:

S42 .

S43 -

BR

| B lEAE RS (M B ones)

| BMEAERRESS (S ERE)
TENASIEERRRS4 (AR RS
TEHNASYRERRRS (ZHERR)
LCDER#=
= AR A B IR AR H

P Sl B REEH 1 (S RS-2321 4k
ol ke sl

‘ E At B RERH1 (BRS-232148)

| B MR B A ERERH
EtEaE R EREEHT (§RS-232Th8¢E
B AL B REESS (B R
SRR REES3 (ZHE RS
TENASIEERRRSA (AR R
TEHAS YRR RS (ZHERR)



HIWIN
186 G99Ts03-1803

PG5

ENBELSH

2-12-2 BN EL S HF AR

(1) &SN/ AN

i B B[R A MK
Eisy

m

p—-— l:3ic)

o

ARI(ZKEEHLS) DR (B S)
fRITE 5mm Tmm Tum
BYE =10 ym" =8 +2pum?
SESNS = Tmm/pulse Tmm/pulse
BRKEE 10m/sec 10m/sec 5m/sec
HHESER SIN/COS 50mVp-p SIN/COS 1Vp-p 5V RS422/TTL
BRH SR 2KHz 10KHz 1.25MHz
I N E 3.3VDC+5% 5VDC +5% 5VDC +5%
EIPNG R 0.1A 0.1A 0.1A
TERE 0°C~50°C 0°C~50°C 0°C~50°C
iR E -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C
IPRhR &R P67 P67 P67
i 1) ETENK & EGap TmmE BT EAIE o
(2) EIE MK £ #ECap 0. 1mm A ET 2 MIE -
o SMEREUESENIR i
235 38.3#0.1
39 10
2-R1xL.5DP -
o OO F
3 DE g7
'
i 0 D
%‘ \V4 2-03xTHRY -
|
wEmERESH | 11.8:0.1 25
Sensor il & 65 30401

iE: I R~TE BT 20504%

5.2 3601

39

i
1S
11.2+01

ﬂ} @ % 2-R1.5x1.5DP
-
(=]
H
~
) & O T 5
° P O
2-®3xTHRU "
%, V4 .
ﬁﬁEEﬁ]ﬁIETjF:]J
11.8:0.1 . +0.
Sensor il & - 77 AL

iE: I RTIE T 2554%



HIWIN
6997503-1803 187

(2) S IR AR

WS A B AME
=)
m %
S 2EEA

HHESHER 5V RS422 /TTL 24V/0pen collector
TRITE 5pm 10 pm 5um 10 pm
BYE +10pym  *£20pm  *=10pm  +20pm
=P Nl pTES 64KHz 32KHz 64KHz 32KHz
ENMFEE +[80 pm+15 um/m X L], L: & EE(m)
RAIEE 1.5m/sec
WMANESEX SIN/COS 50mVp-p
LIDNCER 5VDC+5% / 24VDC+10%
LIDNEER 0.5A
THERE 0°C~50°C
BERE -5°C~70°C
IPR#A &R IP43

o MSAERARS

109+0.2

e
*’»& THRU
<)
O_
I e
Q |

16
75

37.5+0.2

24

95 ™)
125




HIWIN
188 G99Ts03-1803

PG

ENEELESH

(B) ERIF/E AN

B B R ER AR KA
H e
G
kR EmERes, LD
BRAR LCD 8 #i B reg(&+/-5)
TRATE 5um
oy +[80 pm+15 pu m/m X L]

ENAEE L: € E(m)
BEYE +10pm
sAERE 3m/sec
=AINEE 26
WMAESHERX 2Lk : SIN/COS 50mVp-p
LIPS 0.6KHz
HNFER 35T HEith X 287
BN =
Relay#s sk 2 H1& —
it dn 14 (8 3E E IR E1.5m/sec)
TIERE 0°C~50°C
BERE -5°C~ 70°C
IPRE#R & 2R IP43

S B IR H AR HAE

a2

1%

R ERER, S3
BRAKX LED 8 %) B /~a%
0.Tpm, 0.2um, 0.5pm, Tum,

T 2pm, 5um, 10pm, 20pm, 50pm
MANESHEX 5V/TTL

PN b TES <1.5MHz

N IR DC 8V~30V

EIPNGERi 0.08A

TIERE 0°C~50°C

& FinE -5°C~70°C

IPR P S 4 IP43

= MR B B R ES, H1
LED 8{i %y B res
Tpm,2pm,5pm, 10pm

26

ZtEE * SIN/COS 1Vp-p
4L 1 5V RS422/TTL
ik 1 2KHz

#4L : 0.5MHz
5VDC+5%

1A

DC24V/2A
0°C-~50°C
-5°C~70°C

IP43

IR AS R R R, S4
LED 8fu# B ma%

0.1pym, 0.2um, 0.5uym, Tpm,
2pm, 5pym, 10pm, 20pm, 50pm

5V/TTL
<2MHz

AC 90V~240V
0°C~50°C
-5°C~70°C
IP43

XEREMRSALERUR B AR (SSHSINBEMYNS gLk HHESSKREFEUNE THRESHHIWINEEFHE -



HIWIN
6997503-1803 189

o ZIUEtRmMmETHRLDRT

21.6
115+0.3 4-M3x0.5PxTHRU 18.1
N L
5] 68
&
o
o 7 —
- to| o o |o
oo 5 Q
| I~
o O ©) o |o
o
+
- o @ o
A J
102.5
107

—_
=

o SR BRIEHIR

5.3

43.8

4-M3x0.5PxTHRU

102.3
) (r )
HIWIN.
- = o — o ‘ o
5 & 3 =F =
o (o] = o PMED Series o
S MENU | [ABSREL| [Tadis | [ ZERO
RETURN | = = ENTER
Z NS )




190

42

HIWIN
699TS03-1803

PG

EMNBELSH
o SR EREIHIZEMIRA
50 40 3. 20 1.
10 % 8¢ 7e Y
15g Thg 134 124 11g
& NS um B i AR
BiL "e BiL "e BsL "e
1 +5V 6 NC 11 SIN+(2EEk)
2 GND 7 Z+ 12 SIN-(Ztk)
3 A+($4r) 8 Z- 13 COS+(ZELk)
4 B+(#fr) 9 A-(#£1) 14 COS-(2&Lk)
5 NC 10 B-(#fr) 15 NC
iR S w5 AR
1/0 1 1/0 2
kY kY 3 kY \
BT R BT A 234567 ®@
1 NG 1 NG |/02 o
2 2 -
3 3 o | oll o
NC NC o
4 4 0 e pgmlo ||| o
5 5 87 65 4 32 1
Relay 0(CH-0) Relay 2(CH-2)
6 6
. , i
. Relay 1(CH-1) Relay 3(CH-3) S il )
o BB TREESIRT
214.0
78.5 200.0 i MAX 7mm
%7 4-M4x0.7P N ~ N
HIWIN MIKROSYS|TEM CORP. e °
1 INC
K o (Do [ - i
Z:‘A:ED-Sss U;I APPROX 5W ) mOm ; i
o o N e (fum
RS232 EXT-ZERO Q o @
000 00 50 ) B seos FIII
\ 5 5 5 / MIKROSYSTEM RP.
‘ Méx2 150.0 0 gt
- unit : mm




o EltREERARSIZEMIA

#RHED-sub VGA 15 Pin NC : =& 114 124 13¢ 14e 156
(B B FG : shEHib
Pz 15t BB i kv 1% BB i1k fva 1% BH
1 +5V 6 FG 11 NC
2 GND 7 NC 12 NC
8 A+ 8 NC 13 NC
4 B+ 9 NC 14 NC
5 ABS- 10 NC 15 NC
o TEVAZIEEERRESIRT
r_\
®| I |
oL | e
@ L] S 3
o o
P B C
JEINRTIN,
LJ
296 57
278
| [
| ) unit : mm
o I HBVIAZIIaEE RasS4 2%
Te 2¢ 3o 4e 5e
be 7o 84 %4 10,
¥rAED-sub VGA 15 Pin NC : = e 124 13¢ 1o 156
(BB FG : shE#H
i kv 5% BB 72 L2 15 BB Bz 1% BB
1 +5V 6 FG 11 NC
2 GND 7 NC 12 NC
3 A+ 8 NC 13 NC
4 B+ 9 NC 14 NC
5 ABS- 10 NC 15 NC

Te 2¢ 30 4o Se

be 7o 8¢ 94 104

HIWIN
6997503-1803 191




HIWIN
192 699T503-1803

PG

= T )
EMBH 2S5
=S
2-12-3 HEEER
I
y
[D}—
1125, 30, 35 #4& A1 B4 mm
. @ R =% BER BIEZ L BERZER
4 = 1R =) it Bi% =TEE
RESR (c) (H) (P) (SP) (UP)
- s . 0 0 0
=EHHE F38 + 0.1 + 0.04
EEHNFIFRTIRE = i e
. s . 0 0 0
ENHE iR +0.1 + 0.04
EENHWEFRTRE 0,04 _0.02 _0.01
BRI EEHREEIRE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
BITEENNHEEIRE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEMNSHARMNITEFITE ITERTE (N FRH82-12-7)
BRDE XM FHBEMITEFITE TEFTE (W FRI82-12-7)
T EHMASERRRESFHCRIZBESR °
TEFITERE
i
EHKE (mm) FEZES (pm)
c H P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 13
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-12-4 F[ES
PGH-Z7|
TEER #rid EN
THE 20 0~0.02C
BE ZA 0.05C~0.07C
T E ZB 0.10C~0.12C

T BENCAGNEE fF o



HIWIN
6997503-1803 193

2-12-5 PG TypeE (I H&SHMR T
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L2 L1 G W
| oDs 4-MxL_| B

Y
K2

@
Hr
7

E P M x 1 E We | N
£8
@R . - .
o BHRT (mm) SHRHmmI  BE BE
e T ERE AR B
HH NWMWBGBT C L L L 66 D K K K Mdl T Wy Hy Mxl, P E CIKN] C,(kN) kg kg/m
PGHH20CA 36 90.5 505 27A 36.68 0.38
30 4.6 12 44 52 32 6 25 12 6 5 6 7 10 Mbx6 8 20 17.5 Méx10 60 20 2.05
PGHH20HA 50 105.2 65.2 327 4796 039
PGHH25CA 35 95 58 34.9 52.82 0.51
40 5.5 125 48 55.4 35 6.5 225 12 6 5 10 9 14 Mé6x8 8 23 22 Mé6x12 60 20 3.05
PGHH25HA 50 116 78.6 42.2 69.07  0.69
PGHH30CA 40 110 70 48.5 7187 0.88
45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95 138 19 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHH30HA 60 133 93 58.6 93.99 116
PGHH35CA 50 123 80 64.6 93.88 145
55 75 18 70 77 50 10 23.4 12 7 5 16 19.6 23.5 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHH35HA 72 148.8 105.8 77.9 12277 192
PGHH45CA 60 148 97 103.8 14671 273
70 9.5 205 86 91 60 13 24.5 12.9 10 8.5 18.5 30.5 30.5 M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHH45HA 80 179.8 128.8 1253 19185 3.61
PGHH55CA 75 1727 177 1532 211.23 4.7
80 13 23.5 100 106 75 12.5 26 129 11 85 22 29 285MI12x18 175 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHH55HA 95 210.8 155.8 184.9 27623 5.49

iE 1 1kgf=9.81N



HIWIN
194 6991503-1803

PG

ENRELSH

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

PGHW20CA

PGHW20HA

PGHW25CA

PGHW25HA

PGHW30CA

PGHW30HA

PGHW35CA

PGHW35HA

PGHWA45CA

PGHWA45HA

PGHW55CA

PGHWS55HA

G
Lo Ly G W
C @D B ‘BW‘ 4-M
<] Ty o
i I | =
J U i Yt A
[ 2 i o -
; el |
I ‘ ki !
P Mixls E Wr N
B8
@R . - B
(mm) B Rt (mm) SH R~ mm) IET
ERE ERE B S8
HH N WW BB C L L L 66 D M KK K T T, We H, Mxl, P E CIkN) C,(kN) Kg kg/m
905 50.5 271 3668 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 Mé6 6 7 10 8 10 20 17.5 M6x10 60 20 2.05
105.2 652 327 4796 052
95 58 349 5282 059
36 5.5 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 23 22 Mé6x12 60 20 3.05
116 78.6 422 69.07 0.80
10 70 485 7187 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 MI0 65108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 431
133 93 58.6 9399 1.4k
123 80 64.6 9388 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 34 29 M8x17 80 20 614
148.8 105.8 779 122.77 2.06
148 97 103.8 14671 279
60 9.5 375 120 91 100 10 80 245129 10 85 M12 8.5 20 20 15.1 22 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
179.8 128.8 1253 191.85 3.69
1727 177 153.2 211.23 4.52
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 18517.526.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
2108 155.8 1849 27623 5.96

£ 1 1kgf=9.81N




HIWIN
6997503-1803 195

(3) PGHW-CB/ PGHW-HB

L G
L2 L1 G1 w
| C ~0D B B 4-M
L \
ER - T
o i 1 @ ES D T
<IN = = i :
; o 0 i —4
E P Mt E We N
5=
@R - - S
(mm] BB R (mm) S41 R~ (mm) ME B
we ERE ERfE BR BH
HH NWWGBGSBTC L L L 66D MKTEK K TT, T, WeH, Mx, P E CkN) C,(kN) Kg kg/m
PGHW20CB 905 505 271 3668 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 @6 6 7 10 8 10 95 20 17.5 Mé6x10 60 20 2.05
PGHW20HB 105.2 652 327 4796 052
PGHW25CB 95 58 349 5282 059
36 55235 70 55.4 57 65 45 225 12 6 5 @7 6 5 10 8 14 10 23 22 MéxI2 60 20 3.05
PGHW25HB 116 78.6 42.2 69.07 0.80
PGHW30CB 110 70 48.5 7187 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 09 65108 16 85 16 10 28 26 M8xI5 80 20 431
PGHW3OHB 133 93 58.6 9399 144
PGHW35CB 123 80 6h6 9388 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 @9 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.4
PGHW35HB 148.8 105.8 779 12277 2.06
PGHW45CB 48 97 1038 14671 279
60 9.5 375120 91 100 10 80 245129 10 85 @11 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWASHB 179.8 128.8 1253 19185 3.69
PGHWS5CB 1727 1177 153.2 21123 452
70 13 43.5140 106 116 12 95 26 129 11 85 @14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 1492
PGHW55HB 210.8 155.8 184.9 27623 5.96

iE 1 1kgf=9.81N



HIWIN
196 G997s03-1803

PG

ENRELSH

(4) PGHW-CC/ PGHW-HC

L G
Lz L1 G W
C -@D1 B B1
W1 ‘ ‘ i L~ 4-M
e T O <[ ‘ ] ==
1= b L He™< =8y /! =
o D = ® 4 @ T
* i =
N o L
P Mixtr E We N
EE
@R . - e
(mm) AR (mm) S RFmm) HE  FRER
Ae ERE ERE B S
H H NWWBGBT C L L L 66 D M KZK K T T, T, Wg He Mx,, P E CIkN) Co(kN) Kg kg/m
PGHW20CC 90.5 50.5 271 3668 0.40
30 46215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 Ms 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HC 105.2 65.2 327 4796 052
PGHW25CC 95 58 349 5282 059
36 5.5 235 70 55.4 57 65 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HC 116 786 422 69.07 0.80
PGHW30CC 110 70 485 7187 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 M0 65108 16 85 16 10 28 26 Mg8xl5 80 20 4.31
PGHW30HC 133 93 58.6 9399 144
PGHW35CC 123 80 646 9388 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHW35HC 148.8 105.8 779 12277 2.06
PGHW45CC 148 97 103.8 14671 2.79
60 95 375120 91 100 10 80 245129 10 85 M12 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWA45HC 179.8 128.8 1253 19185 3.69
PGHW55CC 172.7 17.7 153.2 211.23 452
70 13 435140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHW55HC 210.8 155.8 1849 27623 596

i 1kgf =9.81IN



(5) PGHL-CA / PGHL-HA

6997503-1803 197

HIWIN

L G
L2 L1 G1 w
C | @D 4-Mxl—| B B
Q\k ¥ T T a2 x| T T
| W [OTH® = L e
J L
= = o = g |
= . —
F' — i ) i T
h T i i I LLJ
E| P | M Xl L E W | N
EE
BHR . - B
ik AR (mm] SHRFmm  HE B
me R ERE Bk SH
HH NWW BB C L L L 6 G D K K K Mxl T Wy H, Mxl, P E CIkN) Co(kN) kg kg/m
PGHL25CA 35 95 58 349 5282 0.51
36 5.5 12.5 48 55.4 35 6.5 225 12 6 5 6 9 14 Méx6 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHL25HA 50 116 786 422 69.07 0.9
PGHL30CA 40 110 70 485 7187 0.88
42 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 65108 16 M8x10 85 28 26 M8xI5 80 20 4.31
PGHL30HA 60 133 93 58.6 9399 116
PGHL35CA 50 123 80 64.6 9388 1.45
48 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 9 126165 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHL35HA 72 148.8 105.8 779 122.77 192
PGHL45CA 60 148 97 103.8 14671 2.73
60 95205 86 91 60 13 245129 10 85 85 20.520.5 M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHL45HA 80 179.8 128.8 125.3 191.85 3.61
PGHL55CA 75 1727 117.7 1532 211.23 417
70 13 235100 106 75 12.5 26 129 11 85 12 19 185 M12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHL55HA 95 210.8 155.8 184.9 276.23 5.49

7E 1 1kgf=9.81N



HIWIN
198 G997s03-1803

PG

ENRELSH

(6) PGHR-R E#izl MR ~T%

|

/)
s,

@d
E P

EH Rt (mm)
bl

Wr Hg D h d
PGH20R 20 17.5 9.5 8.5 6
PGH25R 23 22 1 9 7
PGH30R 28 26 14 12 9
PGH35R A 29 14 12 9
PGH45R 45 38 20 17 14

PGH55R 53 4b 23 20 16

60

60

80

80

105

120

20

20

20

20

30

E

SH

Bl 2 2 8
#RF

(mm) (kg/m)
M5X 16 2.05
M6 X% 20 3.05
M8Xx 25 4.31
M8Xx 25 6.14
M12X35 10.25
M14 X 45 14.92




